

Приятная встреча

Спектакль начался необычно. Казалось, со сцены сошли в зал не участники оперетты, а ваши соседи, хорошие знакомые.

Зазвучали слова приветливой песенки и исчезла условность представления, исчезло чувство, что вы на спектакле. Искренность, мастерство большого коллектива артистов по-настоящему увлекли всех, кто присутствовал на первом представлении наших гостей — артистов Хабаровского театра музыкальной комедии.

Трудно выделить кого-то персонально из артистов. Каждый участник запомнился зрителю, а многие — просто полюбились. Это, безусловно, заслуженный

артист РСФСР Валентин Антонович Гримм в роли управдома, заслуженный артист РСФСР Игорь Юрьевич Войнаровский — Борис, заслуженный артист РСФСР Николай Дмитриевич Молчанов — управляющий строительством, артистка Валентина Васильевна Сухина — Люда и другие.

Спектакль «Москва, Черемушки» поставлен режиссером заслуженным деятелем искусств Киргизской ССР, народным артистом Туркменской ССР Леонидом Николаевичем Ицковым.

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ.

Усть-Камчатский район
№ 4
Июль 1983